

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS  
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A COORDENADORA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar o Edital nº 12/2008 de 19/06/2008, publicado no DOU nº 118, de 23/06/2008, págs. 35 e 36, referente à homologação do resultado do Concurso Público para Servidores Técnico-Administrativos desta Universidade, para os Campi de Barreiras e Salvador, conforme Edital nº 04/2008, publicado no DOU nº 68, de 03/04/2008.

**Onde se lê:**

1. Não houve candidatos aprovados para os cargos de Assistente Social e Engenheiro Civil para o Campus de Barreiras.

**Leia-se:**

1. Não houve candidato aprovado para o cargo de Assistente Social para o Campus de Barreiras.

Eglantina Alonso Braz  
COORDENADORA